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PRODUKT-KATEGORIEN / CATEGORIES

Selbstladebüchsen – Rifles OA-15 Cal. .223 Rem. 

OA-15 BL Serie - geschmiedete Gehäuse, Lothar Walther LW19 Läufe      Sportliche Zulassung in DE

BL-C4-001 C4, Lauf 10,5", BL M-LOK Handguard 9" slim, OA M4-Schaft, BUIS, MFD Nein 1.980,00 €

BL-M12-012 M12, Lauf 12,5", BL M-LOK Handguard 11.5" slim, OA M4-Schaft, BUIS, MFD Nein 1.980,00 €

BL-M4-002 M4, Lauf 14,5",BL M-LOK Handguard 13" slim, OA M4-Schaft, BUIS, MFD Nein 1.980,00 €

BL-M5-003 M5, Lauf 16,75",BL M-LOK Handguard 13" slim, OA M4-Schaft, BUIS, MFD Ja 1.980,00 €

BL-A4-004 A4, Lauf 20", BL M-LOK Handguard 13" slim, OA M4-Schaft, BUIS, MFD Ja 1.980,00 €

OA-15 BL Classic  - geschmiedete Gehäuse, Lothar Walther LW19 Läufe

BL-C4-C-027 BL Classic C4, 10,5", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard, OA M4-Schaft Nein 1.980,00 €

BL-M4-C-028 BL Classic M4, 14,5", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard, OA M4-Schaft Nein 1.980,00 €

BL-M5-C-029 BL Classic M5, 16,75", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard, OA M4-Schaft Ja 1.980,00 €

BL-A4-C-030 BL Classic A4 20", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard, A2 Hinterschaft Ja 1.980,00 €

OA-15 PR Serie - Premium - geschmiedete Gehäuse, Lothar Walther LW50 Läufe

PR-M4-004 PR M4, Lauf 14,5", OA MDR M-LOK Handguard 13", OA M4-Schaft BUIS, MFD Nein 2.550,00 €

PR-M5-005 PR M5, Lauf 16,75", OA MDR M-LOK Handguard 13", OA M4-Schaft BUIS, MFD Ja 2.550,00 €

PR-DMR-006 PR DMR, Lauf 20", OA MDR M-LOK Handguard 13", OA M4-Schaft BUIS, Geissele 2-Stage Abzug , MFD Ja 2.795,00 €

PR-M7-007 PR M7, Lauf 8", OA MDR M-LOK Handguard 7", OA M4-Schaft, BUIS, MFD Nein 2.550,00 €

PR-M8-008 PR M8, Lauf 10", OA MDR M-LOK Handguard 9,5", OA M4-Schaft, BUIS, MFD Nein 2.550,00 €

PR-BB-009 PR Super Match, 20" Bull Barrel Matchlauf,  OA MDR M-LOK Handguard 13", OA Sportschaft fix, Geissele 2-Stage Abzug Ja 2.795,00 €

PR-M11-001
PR M11, 12" Heavy Barrel (Lothar Walther LW50 stainless steel Matchlauf schwarz Cerakote beschichtet)

OA MSR Handguard 9,5", beids. Sicherung, OA M4 Leichtschaf, Mündungsgewinde M14x1, OA-KDA 1-Kammer-Kompensator, Kal. .223Rem
Ja 2.530,00 €

OA-15 super light - geschmiedete Gehäuse, super leichte "pencil barrel", M-LOK Vorderschäfte und OA Hinterschäfte

SL-10-010 SL10, Lauf 10", OA MDR M-LOK Handguard 9,5", OA M4-Leichtschaft, MFD, BUIS Nein 2.550,00 €

SL-14-011 SL14, Lauf 14", OA MDR M-LOK Handguard 13", OA M4-Leichtschaft, MFD, BUIS Nein 2.550,00 €

SL-16-012 SL16, Lauf 16", OA MDR M-LOK Handguard 13", OA M4-Leichtschaft, MFD, BUIS Ja 2.550,00 €
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Selbstladebüchsen – Rifles OA-15 Cal. .223 Rem. 

OA-15 Custom Shop            Sportliche Zulassung in DE

PR-G96-C
OA-15 PR G96c,  .223Rem. Lauf 12.5 Spezial Kontur OA-MDR light M-LOK Vorderschaft 11.5", OA-M4 Schaft, ERATAC BUIS, Geissele G2S trigger, Cerakote/PVD coating, 2 Griffe 

M/L, 3x ActiveMag , 3x M-LOK cover, Drall 1-7, 5.56 Lager
Nein 3.850,00 €

PR-G96-K
OA-15 PR G96k,  .223Rem. Lauf 14.5 Spezial Kontur OA-MDR light M-LOK Vorderschaft 13", OA-M4 Schaft, ERATAC BUIS, Geissele G2S trigger, Cerakote/PVD coating, 2 Griffe 

M/L, 3x ActiveMag , 3x M-LOK cover, Drall 1-7, 5.56 Lager
Nein 3.850,00 €

PR-G96-C-S
OA-15 PR G96c,  .223Rem. Lauf 12.5 Spezial Kontur OA-MSR light M-LOK Vorderschaft 11.5", OA-M4 Schaft, ERATAC BUIS, Geissele G2S trigger, Cerakote/PVD coating, 2 Griffe 

M/L, 3x ActiveMag , 3x M-LOK cover, Drall 1-7, 5.56 Lager - Mit Sportzulassung
Ja 3.850,00 €

PR-G96-K-S
OA-15 PR G96k,  .223Rem. Lauf 14.5 Spezial Kontur OA-MSR light M-LOK Vorderschaft 13", OA-M4 Schaft, ERATAC BUIS, Geissele G2S trigger, Cerakote/PVD coating, 2 Griffe 

M/L, 3x ActiveMag , 3x M-LOK cover, Drall 1-7, 5.56 Lager - Mit Sportzulassung
Ja 3.850,00 €

PR-MK-12 "SPR MK12 Mod.0, ARMS Schiene/BUIS , PRI Carbon Vorderschaft, SOPMOD Schubschaft, Geissele Matchtrigger .223Rem, 18", schwarz" Ja 4.300,00 €

PR-MK-12-FDE "SPR MK12 Mod.0, ARMS Schiene/BUIS , PRI Carbon Vorderschaft, SOPMOD Schubschaft, Geissele Matchtrigger .223Rem, 18", Cerakote FDE" Ja 4.600,00 €

Selbstladebüchsen - Rifles Cal. 9mm

Für Kurzwaffenpatronen - Gehäuseunterteil mit .223 WS kompatibel - Zwei Kaliber mit nur einem Eintrag!      Sportliche Zulassung in DE

BL-C9-019 C9, 10,5", BL M-LOK Handguard 9" slim, OA M4-Schaft, BUIS Nein 2.360,00 €

PR-M9-020
OA-15 PR M9 SHORT, 16,75" Heavy Barrel (Lothar Walther LW50 stainless steel Matchlauf schwarz Cerakote beschichtet), OA MSR Handguard 13", beids. Sicherung, OA M4-

Schaft, BUIS, Mündungsgewinde M15x1, OA KDA 1-Kammer-Kompensator, (inkl. Magazin, OA-Koffer), Kal. 9mm Luger
Ja 2.550,00 €

PR-M9-S
OA-15 PR M9 SHORT, 12" Heavy Barrel (Lothar Walther LW50 stainless steel Matchlauf schwarz Cerakote beschichtet), OA MSR Handguard 9,5", beids. Sicherung, OA M4-

Schaft, BUIS, Mündungsgewinde M15x1, OA KDA 1-Kammer-Kompensator, Kal. 9mm Luger
Ja 2.550,00 €

Selbstladebüchsen - Rifles Cal. 300 Blackout 

Sonderkaliber für SD 

PR-M10-022 M10, 10,7", OA MDR M-LOK Handguard 9.5", OA M4-Schaft, Geissele 2-Stage Abzug, MFD, BUIS Nein 2.890,00 €

Trainingswaffe - Training Rifle 

BL-FX-026 OA-15 FX Trainingswaffe für FX Munition, blau, 10,5" Lauf, OA M4-Schaft Nein 2.890,00 €

Kurzwaffen - Pistols Cal. 9mm

OA-15 PR Serie - Premium

PR-P9-022 OA-15 PR P9, 7" Lauf, OA MSR Handguard 5,5", OA M4-Leichtschaft, BUIS, beidseitige Sicherung, Kal. 9mm Luger Ja 2.550,00 €

Lieferumfang alle Waffen: 1x 10-Schuss Magazin, 1x OA Transportkoffer mit Schloss, 1x Bedienungsanleitung

Scope of Delivery for rifles: 1x 10-round magazine, 1x OA Suitcase with combination lock ,1x User Manual
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Wechselsysteme - Conversion Kits  

Wechselsysteme OA-15 BL Serie          Sportliche Zulassung in DE

WS-BL-C4 Wechselsystem C4, Lauf 10,5", OA BL M-LOK Handguard 9" slim, BUIS, MFD Nein 1.550,00 €

WS-BL-M4 Wechselsystem M4, Lauf 14,5", OA BL M-LOK Handguard 9" slim, BUIS, MFD Nein 1.550,00 €

WS-M5-014 Wechselsystem M5, Lauf 16,75", OA BL M-LOK Handguard 13" slim, BUIS, MFD Ja 1.550,00 €

WS-BL-A4 Wechselsystem A4, Lauf 20", OA BL M-LOK Handguard 13" slim, BUIS, MFD Ja 1.550,00 €

Wechselsysteme OA-15 BL Classic

WS-BL-C4-C Wechselsystem BL Classic C4, 10,5", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard Nein 1.550,00 €

WS-BL-M4-C Wechselsystem BL Classic M4, 14,5", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard Nein 1.550,00 €

WS-BL-M5-C Wechselsystem BL Classic M5, 16,75", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard Ja 1.550,00 €

WS-BL-A4-C Wechselsystem BL Classic A4 20", A2 Frontsight, A3 Carryhandle, M4-Handguard Ja 1.550,00 €

Wechselsysteme OA-15 PR Serie 

WS-PR-M4 Wechselsystem PR M4, Lauf 14,5", OA MDR M-LOK Handguard 13", BUIS, MFD Nein 2.100,00 €

WS-PR-M5 Wechselsystem PR M5, Lauf 16,75", OA MDR M-LOK Handguard 13", BUIS, MFD Ja 2.100,00 €

WS-PR-DMR Wechselsystem PR DMR, Lauf 20", OA MDR M-LOK Handguard 13", BUIS, MFD Ja 2.100,00 €

WS-PR-M7 Wechselsystem PR M7, Lauf 8", OA MDR M-LOK Handguard 7", BUIS, MFD Nein 2.100,00 €

WS-M8 Wechselsystem PR M8, Lauf 10", OA MDR M-LOK Handguard 9,5", BUIS, MFD Nein 2.100,00 €

WS-BB-013 Wechselsystem PR Super Match, 20" Bull Barrel Matchlauf,  OA MDR M-LOK 13", BUIS Ja 2.100,00 €

WS-M11 Wechselsystem PR M11, 12" Heavy Barrel Lauf (schwarz Cerakote), OA MSR Vorderschaft 9,5", mit OA Einkammer Kompensator Ja 2.100,00 €

Wechselsysteme OA-15 super light

WS-SL10 Wechselsystem SL10, Lauf 10", OA MDR M-LOK Handguard 9,5", MFD, BUIS Nein 2.100,00 €

WS-SL14-S Wechselsystem SL14, Sport, Lauf 14", OA MSR  Handguard 13", OA Einkammer Kompensator, BUIS Nein 2.100,00 €

WS-SL14 Wechselsystem SL14, Lauf 14", OA MDR M-LOK Handguard 13", MFD, BUIS Nein 2.100,00 €

WS-SL16 Wechselsystem SL16, Lauf 16", OA MDR M-LOK Handguard 13", MFD, BUIS" Ja 2.100,00 €

Wechselsysteme 9mm 

WS-C9 Wechselsystem C9, 10,5", BL M-LOK Handguard 9" slim, BUIS Nein 1.850,00 €

WS-PR-M9-S
OA-15 Wechselsystem M9 Short, 12" Heavy Barrel (Lothar Walther LW50 stainless steel Matchlauf schwarz Cerakote beschichtet), OA-MSR Handguard 9,5" 

BUIS,Mündungsgewinde M15x1, OA KDA 1-Kammer-Kompensator (inkl. Verschluss, Magazinadapter, Magazin, OA-Koffer), Kal. 9mm Luger
Ja 2.100,00 €

WS-PR-M9
OA-15 Wechselsystem M9, 16,75" Heavy Barrel (Lothar Walther LW50 stainless steel Matchlauf schwarz Cerakote beschichtet), OA-MSR Handguard 13" 

BUIS,Mündungsgewinde M15x1, OA KDA 1-Kammer-Kompensator (inkl. Verschluss, Magazinadapter, Magazin, OA-Koffer), Kal. 9mm Luger
Ja 2.100,00 €

Lieferumfang Wechselsystem: 1 x Verschluss + 1 x Standard Spannschieber .223 + 1 x OA Transportkoffer mit Schloss +  + 1 x Bedienungsanleitung1 x 10-Schuss Magazin

Scope of Delivery for Conversions Kits: 1 x Bolt + 1 x Standard Charging Handle .223 + 1 x OA rifle case with combination lock + 10-Round Magazine + 1 x User Manual 1 x 

Lieferumfang Wechselsystem 9mm: 1 x Verschluss + 1 x Standard Spannschieber .223 + 1 x OA Transportkoffer mit Schloss + 1 x Bedienungsanleitung + 1 x 10-Schuss Stahlmagazin + 1 x Magazinadadapter

Scope of Delivery for Conversions Kits 9mm: 1 x Bolt + 1 x Standard Charging Handle .223 + 1 x OA rifle case with combination lock + 1 x User Manual + 1x 10-Round Magazine + 1 x Magazine adapter   
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OA Custom Shop 

OA Custom Shop - Individuelle Ausstattung Ihrer Waffe - Preis auf Anfrage!

OA-CER-181 Cerakote Waffenbeschichtung COYOTE BROWN bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-037 Cerakote Waffenbeschichtung FLAT DARK EARTH bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-039 Cerakote Waffenbeschichtung BURNT BRONZE bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-040 Cerakote Waffenbeschichtung BATTLESHIP GREY bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-041 Cerakote Waffenbeschichtung MILITARY OD GREEN bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-042 Cerakote Waffenbeschichtung BURNT ORANGE bei Neuwaffen! 310,00 €

OA-CER-155 Aufpreis Battle Worn Finish bei Neuwaffen! 550,00 €

OA-CER-181-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem COYOTE BROWN bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-CER-037-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem FLAT DARK EARTH bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-CER-039-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem BURNT BRONZE bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-CER-040-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem BATTLESHIP GREY bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-CER-041-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem  MILITARY OD GREEN bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-CER-042-WS Cerakote Waffenbeschichtung Wechselsystem BURNT ORANGE bei Neuwaffen! 185,00 €

OA-O-PVD-1 Verschluss PVD Beschichtung Titan-Grau nur bei Neubestellung! 220,00 €

OA-O-PVD-2 Verschluss PVD Beschichtung Titan-Gold nur bei Neubestellung! 220,00 €

OA-O-PVD-3 Verschluss PVD Beschichtung Titan-Rose nur bei Neubestellung! 220,00 €

OA-O-PVD-4 Verschluss PVD Beschichtung Titan-Kupfer nur bei Neubestellung! 220,00 €

OA-O-PVD-5 Mündungsfeuerdämpfer PVD Beschichtung Titan-Grau nur bei Neubestellung! 170,00 €

OA-O-PVD-6 Mündungsfeuerdämpfer PVD Beschichtung Titan-Gold nur bei Neubestellung! 170,00 €

OA-O-PVD-7 Mündungsfeuerdämpfer PVD Beschichtung Titan-Rose nur bei Neubestellung! 170,00 €

OA-O-PVD-8 Mündungsfeuerdämpfer PVD Beschichtung Titan-Kupfer nur bei Neubestellung! 170,00 €

OA-CER-KDA-185 Cerakote KDA-Beschichtung COYOTE BROWN 95,00 €

OA-CER-KDA-165 Cerakote KDA-Beschichtung FLAT DARK EARTH 95,00 €

OA-CER-KDA-186 Cerakote KDA-Beschichtung BURNT BRONZE 95,00 €

OA-CER-KDA-167 Cerakote KDA-Beschichtung BATTLESHIP GREY 95,00 €

OA-CER-KDA-166 Cerakote KDA-Beschichtung MILITARY OD GREEN 95,00 €

OA-CER-KDA-187 Cerakote KDA-Beschichtung BLACK 95,00 €

Nachträgliche Beschichtung bei angelieferten OA Waffen VK ab 450,00 €. - Beschichtungen für Waffen oder Ausrüstung anderer Hersteller auf Anfrage. - Andere Farben auf Anfrage!

OA-CRY-183 Spray-Job (Mil-Waffentarnung) 180,00 €

OA-WTD-184 Wassertransferdruck Muster nach Absprache! ab 750,00 €

OA-CUT-035 Cut Away Magazinschacht Tactical Sepp 2.0 280,00 €

OA-GRA-036 Lasergravur auf Magazinschacht mit Tactical Sepp oder angeliefertem Motiv 100,00 €

OA-GEW Mündungsgewinde schneiden 150,00 €

OA-GEW-S Mündungsgewinde mit Schutzmutter 170,00 €

Bei angelieferten Waffen: Arbeitszeit für Lauf aus- und einbauen 120,00 €

OA-AZ-BM Arbeitszeit Büchsenmacher 1h - kleinste Einheit: 1/2h 120,00 €

OA-AZ-MAS Maschinenarbeitszeit 1h ab 250,00 €

OA-AZ-BES Staatlicher Beschuss nach Instandsetzung 50,00 €
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Waffen Optionen & Aufpreise - Rifles Options & Upgrades (unter Verrechnung nicht benötigter Teile, nur bei Bestellung einer Waffe oder eines Wechselsystems)  

Für OA-15

OA-O-15-1 Competitive AR Primary Trigger (Abzugsgewicht ca. 1.300g) 335,00 €

OA-O-15-2 Combat AR Primary Trigger (Abzugsgewicht 2.000g) 335,00 €

15-O-15-G Geissele 2-Stage Match Trigger 265,00 €

OA-O-68-E EraTac Backup sight set 349,00 €

15-O-43-B Ambi Charging Handle .223 65,00 €

15-O-43-OA OA Charging Handle "Gasstopper" .223 75,00 €

OA-O-04-BL OA ambi Selector 60° (Serie bei PR und SL) 65,00 €

15-O-73-KOM OA Kompensator M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Ausrichtring .223, 99,00 €

15-O-73-MFD OA Mündungsfeuerdämpfer M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Ausrichtring .223 55,00 €

15-O-73-LB OA KDA Lochbremse M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 99,00 €

15-O-73-KDA-1 OA KDA Mündungsfeuerdämpfer M14/1, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 105,00 €

Schalldämpfer - Knalldruckabweiser - Silencer - Suppressor (Alle KDA SD kommen mit passenden  MFD / Anschlagring aus Stahl geliefert.)

OA-KDA-3D-ELB
KDA Titan 3D Schalldämpfer, extreme low backpressure  .223Rem./.300BLK/.308Win. 

inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2-28 oder 5/8-24 
995,00 €

15-SP-73-KDA OA KDA Mündungsfeuerdämpfer M14x1 Schnittstelle für KDA-Schalldämpfer, QPQ beschichtet für .223Rem. 105,00 €

10-SP-73-KDA OA KDA Mündungsfeuerdämpfer M15x1 Schnittstelle für KDA-Schalldämpfer, QPQ beschichtet für .223Rem./.300 105,00 €

OA-SP-73-KDA-II OA KDA Mündungsfeuerdämpfer 1/2 28 Schnittstelle für KDA-Schalldämpfer, QPQ beschichtet für .223Rem./.300 105,00 €

OA-SP-73-02-KDA KDA Mündungsfeuerdämpfer für .300/.308 für 5/8-24 105,00 €

OA-SP-73-03-KDA KDA Mündungsfeuerdämpfer mit Kontermutter für Steyr AUG, M13x1-links 105,00 €

15-SP-73-LB OA KDA Lochbremse M14x1 QPQ Beschichtung für .223Rem. 105,00 €

10-SP-73-LB OA KDA Lochbremse M15x1 QPQ Beschichtung für .300 (passt nicht zu KDA 3D Titan) 105,00 €

15-KDA-051 KDA Standard .223 inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 Sonder-Abverkaufspreis! 450,00 €

15-KDA-054 OA first round flash MFD für .223 und .300 (passt nur zu 15-KDA-051) 75,00 €

OA-CER-KDA-185 Cerakote KDA-Beschichtung COYOTE BROWN Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €

OA-CER-KDA-165 Cerakote KDA-Beschichtung FLAT DARK EARTH Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €

OA-CER-KDA-186 Cerakote KDA-Beschichtung BURNT BRONZE Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €

OA-CER-KDA-167 Cerakote KDA-Beschichtung BATTLESHIP GREY Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €

OA-CER-KDA-166 Cerakote KDA-Beschichtung MILITARY OD GREEN Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €

OA-CER-KDA-187 Cerakote KDA-Beschichtung BLACK Andere Farben auf Anfrage! 95,00 €
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OA Blast Deflector (Der OA Blast Deflector wirkt rückstoßmindernd wie ein Kompensator und leitet den Mündungsgasdruck und Knall direkt nach vorne. Optik wie ein kurzer Schalldämpfer. Keine Geräuschdämmung. Frei verkäufliches Teil!)

OA-BD-3D
OA Blast Deflector 3D Titan, Titanlegierung im 3D Verfahren hergestellt, Golfballdesign, .223Rem./.308Win./9mm,inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 

oder 5/8 24, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 125g, Titan gestrahlt
495,00 €

OA-BD-3D-B
OA Blast Deflector 3D Titan, Titanlegierung im 3D Verfahren hergestellt, Golfballdesign, .223Rem./.308Win./9mm,inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 

oder 1/2 28 oder 5/8 24, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 125g, Cerakote black
495,00 €

OA-BD-3D-MOG
OA Blast Deflector 3D Titan, Titanlegierung im 3D Verfahren hergestellt, Golfballdesign, .223Rem./.308Win./9mm,inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 

oder 1/2 28 oder 5/8 24, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 125g, Cerakote military OD green
495,00 €

OA-BD-3D-FDE
OA Blast Deflector 3D Titan, Titanlegierung im 3D Verfahren hergestellt, Golfballdesign, .223Rem./.308Win./9mm,inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 

oder 1/2 28 oder 5/8 24, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 125g, Cerakote FDE
495,00 €

OA-BD-3D-BB
OA Blast Deflector 3D Titan, Titanlegierung im 3D Verfahren hergestellt, Golfballdesign, .223Rem./.308Win./9mm,inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 

oder 1/2 28 oder 5/8 24, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 125g, Cerakote burnt bronze
495,00 €

OA-BD-162 OA Blast Deflector .223Rem./.308Win./9mm inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 oder 5/8 24Cerakote battleship grey, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 300g 270,00 €

OA-BD-163 OA Blast Deflector .223Rem./.308Win./9mm inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 oder 5/8 24Cerakote military OD green, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 300g 270,00 €

OA-BD-164 OA Blast Deflector .223Rem./.308Win./9mm inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 oder 5/8 24Cerakote coyote, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 300g 270,00 €

OA-BD-168 OA Blast Deflector .223Rem./.308Win./9mm inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 oder 5/8 24Cerakote burnt bronze, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 300g 270,00 €

OA-BD-188 OA Blast Deflector .223Rem./.308Win./9mm inkl. Mündungsfeuerdämpfer M14x1 oder M15x1 oder 1/2 28 oder 5/8 24Cerakote black, 80x45mm, verlängert die Waffe um 30mm, Gewicht 300g 270,00 €

MD-Textil Suppressor Cover/ Schutzhüllen und Aufbewahrungstaschen für Schalldämpfer
OA-KDA-C-1 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für Blast Deflector, steingrau-oliv 55,00 €

OA-KDA-C-2 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für Blast Deflector, coyote 55,00 €

OA-KDA-C-3 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für Blast Deflector, zement-grau 55,00 €

OA-KDA-C-10 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für Blast Deflector, schwarz 55,00 €

OA-KDA-C-13 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für Blast Deflector, multicam black 55,00 €

OA-KDA-C-4 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II kompakt, steingrau-oliv 66,00 €

OA-KDA-C-5 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II kompakt, coyote 66,00 €

OA-KDA-C-6 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II kompakt, zement-grau 66,00 €

OA-KDA-C-11 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II kompakt, schwarz 66,00 €

OA-KDA-C-14 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II kompakt, multicam black 66,00 €

OA-KDA-C-7 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II standard, steingrau-oliv Abverkauf! 66,00 €

OA-KDA-C-8 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II standard, coyote Abverkauf! 66,00 €

OA-KDA-C-9 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II standard, zement-grau Abverkauf! 66,00 €

OA-KDA-C-12 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II standard, schwarz       Abverkauf! 66,00 €

OA-KDA-C-15 Schutzhülle MD-Textil Cordura/Kevlar für KDA II standard, multicam black Abverkauf! 66,00 €

OA-KDA-B-177 Aufbewahrungstasche für Blast Deflector, steingrau-oliv Abverkauf! 39,00 €

OA-KDA-B-178 Aufbewahrungstasche für KDA 3D Titan Schalldämpfer, steingrau-oliv 42,00 €

OA-KDA-B-179 Aufbewahrungstasche für KDA Standard Schalldämpfer, steingrau-oliv Abverkauf! 42,00 €

Carl Walther Pistolen (Andere Walther Waffen auf Anfrage)

CW-2851814 PDP compact 4" 9mmLuger 849,00 €

CW-2851695 PDP compact 5" 9mmLuger 849,00 €

CW-2851822 PDP full size 4" 9mmLuger 849,00 €

CW-2851741 PDP full size 4.5" 9mmLuger 849,00 €

CW-2851776 PDP full size 5" 9mmLuger 849,00 €

Glock Pistolen - Glock17 Gen 5 FR (Sonderposten - nur so lange der Vorrat reicht)

G-17-FR Sonderserie original Modell der franz. Armee, Griffstück Gen5 Coyote, Kimme und Korn aus Stahl mit grün nachleuchtenden Kontrasteinlagen, im Griffstückboden ist eine Fangriemenöse integriert, 9mmLuger 795,00 €



Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Ersatzteile - Spare Parts - OA-15 Cal. .223 Rem.
Ersatzteile Lower Standard - Spare Parts Lower  

15-SP-01 Lower Receiver Nicht einzeln erhältlich - Austausch nur bei Reparatur!

OA-SP-02 Hammer Semi 29,50 €

OA-SP-03 Feder, Hammer 5,00 €

15-SP-05 Bolt Catch .223 19,00 €

OA-SP-06 Roll Pin, Bolt Catch 2,00 €

OA-SP-07 Plunger, Bolt Catch 2,00 €

OA-SP-08 Feder, Bolt Catch 2,00 €

15-SP-09 Magazine Catch .223 19,00 €

OA-SP-10 Detend, Takedown & Pivot Pin 2,00 €

OA-SP-11 Feder, Takedown & Pivot Pin 2,00 €

15-SP-12 Pivot Pin .223 10,00 €

OA-SP-13 Feder, Disconnector 2,00 €

OA-SP-14 Disconnector 16,00 €

OA-SP-19 Feder, Magazine Catch 2,00 €

OA-SP-20 Button, Magazine Catch 5,00 €

OA-SP-21 Trigger Pin, Hammer Pin 4,00 €

OA-SP-25 Feder, Selector Semi 2,00 €

OA-SP-26 Detend, Selector Semi 2,00 €

15-SP-27 Takedown Pin .223 9,00 €

OA-SP-28 Feder, Buffer Retainer 2,00 €

OA-SP-29 Buffer Retainer 2,00 €

15-SP-F OA Federnsatz .223 19,00 €

Sicherungen - Selector 

OA-SP-04 Selector Semi 19,00 €

OA-SP-04-BL OA ambi Selector 60° 65,00 €

Abzüge -Trigger 

OA-SP-15 Trigger Semi 27,00 €

OA-SP-16 Feder, Trigger Semi 5,00 €

OA-SP-17 Pin, Trigger Guard (with 2x O-Rings) 9,00 €

OA-SP-18-B OA Triggerguard, Polymer, post 2019, inkl pin und O-Ringe,  black 20,00 €

OA-SP-18-D OA Triggerguard, Polymer, post  2019, inkl pin und O-Ringe, coyote 20,00 €

OA-SP-18-G OA Triggerguard, Polymer, post 2019, inkl pin und O-Ringe, OD green 20,00 €

OA-SP-18-M OA Triggerguard, Polymer, post 2019, inkl pin und O-Ringe, MUD braun 20,00 €

OA-SP-18-P OA Triggerguard, Polymer, post 2019, inkl pin und O-Ringe, Lolipop Pink 20,00 €

OA-SP-18-S OA Triggerguard, Polymer, post 2019, inkl pin und O-Ringe, Sniper Grey 20,00 €

Match-Abzüge - Match Trigger

15-SP-15-G Geissele 2-Stage Match Trigger 260,00 €

OA-SP-15-T-1 Competitive AR Primary Trigger (Abzugsgewicht ca 1.300g) 345,00 €

OA-SP-15-T-2 Combat AR Primary Trigger (Abzugsgewicht 2.000g) 320,00 €

OA Pistol Grip new Generation

OA-SP-24-LB OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L schwarz 25,00 €

OA-SP-24-LC OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L coyote 25,00 €

OA-SP-24-LG OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L OD green 25,00 €

OA-SP-24-MB OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M schwarz 25,00 €
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Ersatzteile - Spare Parts - OA-15 Cal. .223 Rem.

Griff - Pistol Grip

OA-SP-24-MC OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M coyote 25,00 €

OA-SP-24-MG OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M OD green 25,00 €

OA-SP-24-LM OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L MUD 25,00 €

OA-SP-24-LP OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L Lolipop Pink 25,00 €

OA-SP-24-LS OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, L Sniper Grey 25,00 €

OA-SP-24-MM OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M MUD 25,00 €

OA-SP-24-MP OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M Lolipop Pink 25,00 €

OA-SP-24-MS OA-Grip, Griffwinkel 15°, Golfball Design, M Sniper Grey 25,00 €

OA-SP-24 OA Beavertail Grip, rubber overmoldet, schwarz 25,00 €

OA-SP-24-D OA Beavertail Grip, rubber overmoldet, flat dark earth 25,00 €

OA-SP-24-G OA Beavertail Grip, rubber overmoldet, OD een 25,00 €

OA-SP-24-PSG OA PSG Grip mit verstellbarer Handkantenauflage, schwarz 65,00 €

OA-SP-22-1 Schraube, Pistol Grip, thread M6, pre 2019 1,00 €

OA-SP-22-2 Schraube, Pistol Grip, inch thread, post 2019 1,00 €

OA-SP-23 Washer, Pistol Grip 1,00 €

Hinterschäfte - Buttstocks

OA-SP-30-B OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, black 110,00 €

OA-SP-30-D OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, coyote 110,00 €

OA-SP-30-G OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, OD green 110,00 €

OA-SP-30-M OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, MUD 110,00 €

OA-SP-30-P OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, Lolipop Pink 110,00 €

OA-SP-30-S OA M4-Stock, inkl. Buttplate, Golfball Design, Sniper Grey 110,00 €

OA-SP-30-L OA SL M4-Stock lightweight, (IMI) black 110,00 €

OA-SP-30-L-F OA SL M4-Stock lightweight, (IMI) coyote 110,00 €

OA-SP-30-L-G OA SL M4-Stock lightweight, (IMI) OD green 110,00 €

OA-SP-30-S OA fixed Sporter-Stock, (IMI) black 140,00 €

OA-SP-30-PRS-B OA PRS M4 stock, verstellbar Höhe/Seite black 290,00 €

OA-SP-30-PRS-C OA PRS M4 stock, verstellbar Höhe/Seite coyote 290,00 €

OA-SP-30-PRS-G OA PRS M4 stock, verstellbar Höhe/Seite  OD green 290,00 €

OA Polymer Bundle  

OA-P-BUNDLE-B Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, Black, regulär € 272 240,00 €

OA-P-BUNDLE-D Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, Coyote, regulär € 272 240,00 €

OA-P-BUNDLE-G Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, OD Green, regulär € 272 240,00 €

OA-P-BUNDLE-M Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, MUD, regulär € 272 240,00 €

OA-P-BUNDLE-P Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, Lolipop Pink, regulär € 272 240,00 €

OA-P-BUNDLE-S Bundle, bestehend aus OA M4 stock, Triggerguard, Grip L/M, 2x M-LOK cover, 2x OA-ActiveMag, Sniper Grey, regulär € 272 240,00 €

15-MAG-10-BUNDLE Bundle, bestehend aus 10 Active Mags, Schwarz + 2 gratis Magazinkopplern 280,00 €
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Ersatzteile - Spare Parts - OA-15 Cal. .223 Rem.
Teile M4-Schaft - Accessories M4-Stock

15-SP-31-C Buffer, M4-Stock, Heavy, ca. 105g (+/- 5g), carbine length .223 60,00 €

15-SP-32-C Feder, Buffer, M4-Stock, carbine length .223 15,00 €

OA-SP-33 Lock Plate, M4-Stock 15,00 €

OA-SP-34 Castle Nut, M4-Stock 15,00 €

15-SP-35 Buffer Tube, M4-Stock Milspec .223 70,00 €

OA-SP-36-B Buttplate M4-Stock, black 15,00 €

OA-SP-36-D Buttplate M4-Stock, coyote 15,00 €

OA-SP-36-G Buttplate M4-Stock, OD green 15,00 €

OA-SP-37 Schrauben M4-Stock 5,00 €

OA-SP-38 Sling Swivel, M4-Stock 9,00 €

Teile A2-Schaft - Accessories A2-Stock 

15-SP-31-R Buffer, A2-Stock, Heavy, ca. 140g (+/- 5g), rifle length .223 60,00 €

15-SP-32-R Feder, Buffer, A2-Stock, rifle length .223 15,00 €

Ersatzteile Upper Standard - Spare Parts Upper 

15-SP-39 Upper Receiver Nicht einzeln erhältlich - Austausch nur bei Reparatur!

15-SP-40 Forward Assist inkl. Feder .223 25,00 €

15-SP-41 Pin, Forward Assist 2,00 €

15-SP-42 Dust Cover .223 18,00 €

15-SP-44 Bolt Carrier .223 Nicht einzeln erhältlich - Austausch nur bei Reparatur! 310,00 €

15-SP-45 Cam Pin .223 10,00 €

15-SP-46 Retaining Pin, Firing Pin .223 5,00 €

OA-SP-47 Key, Boltcarrier 29,00 €

OA-SP-48 Schrauben, Key, Bolt Carrier 5,00 €

15-SP-49 Firing Pin .223 15,00 €

15-SP-50 Bolt .223 Nicht einzeln erhältlich - Austausch nur bei Reparatur! 195,00 €

15-SP-51 Pin, Extractor .223 7,00 €

15-SP-52 Pin, Ejector .223 2,00 €

15-SP-53 Feder, Ejector .223 2,00 €

15-SP-54 Ejector .223 7,00 €

15-SP-55 Extractor .223 29,00 €

15-SP-56 Feder, Extractor 5,00 €

15-SP-57 Gas Rings .223 8,00 €

15-SP-58 Lauf .223 Nicht einzeln erhältlich - Laufwechsel nur bei Reparatur!

15-SP-59 Barrel Nut, Milspec .223 20,00 €

Spannschieber - Charging Handle 

15-SP-43-K Standard Charging Handle .223 50,00 €

15-SP-43-B Ambi Charging Handle .223 95,00 €

15-SP-43-OA OA Charging Handle "Gasstopper" .223 95,00 €
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Ersatzteile - Spare Parts - OA-15 Cal. .223 Rem.

Handschutz - Handguards

OA-SP-63-1 A2 Handguard, rifle length 65,00 €

OA-SP-63-2 M5/M6 Handguard, mid length 65,00 €

15-SP-63-3-B M4 Handguard,  carbine length, oval, black 65,00 €

15-SP-63-3-D M4 Handguard,  carbine length, oval, coyote 65,00 €

15-SP-63-3-G M4 Handguard, carbine length, oval, OD green 65,00 €

15-SP-64-R Handguard Cap round, M4 8,00 €

OA-SP-64-T Handguard Cap triangular, M5/M6 8,00 €

Teile zu Kunststoffvorderschäften

15-SP-60 Ring, Feder, Delta Ring .223 5,00 €

15-SP-61 Feder, Delta Ring .223 15,00 €

15-SP-62 Delta Ring .223 15,00 €

15-SP-67-MLOK-1 OA Black Label M-LOK Handguard 9" 215,00 €

15-SP-67-MLOK-3 OA Black Label M-LOK Handguard 1.5" 245,00 €

15-SP-67-MLOK-2 OA Black Label M-LOK Handguard 13" 245,00 €

OA-SP-67-MDR-1 OA Modular Duty Rail Handguard/ Handschutz, 7,5" 390,00 €

OA-SP-67-MDR-2 OA Modular Duty Rail Handguard/ Handschutz, 9,5" 410,00 €

OA-SP-67-MDR-3 OA Modular Duty Rail Handguard/ Handschutz, 11,5" 420,00 €

OA-SP-67-MDR-4 OA Modular Duty Rail Handguard/ Handschutz, 13" 420,00 €

OA-SP-67-MDR-5 OA Modular Duty Rail Handguard/ Handschutz, 15,5" 440,00 €

OA-SP-67-MDR-L1 OA Modular Duty Rail Handguard, light / Handschutz, 9,5" 410,00 €

OA-SP-67-MDR-L2 OA Modular Duty Rail Handguard, light / Handschutz, 11,5" 420,00 €

OA-SP-67-MDR-L3 OA Modular Duty Rail Handguard, light / Handschutz, 13" 420,00 €

OA-SP-67-MDR-L4 OA Modular Duty Rail Handguard, light / Handschutz, 15,5" 440,00 €

OA-SP-67-MSR-1 OA Modular Sporting Rail Handguard/ Handschutz, 5,5" 390,00 €

OA-SP-67-MSR-2 OA Modular Sporting Rail Handguard/ Handschutz, 7,5" 390,00 €

OA-SP-67-MSR-3 OA Modular Sporting Rail Handguard/ Handschutz, 9,5" 410,00 €

OA-SP-67-MSR-4 OA Modular Sporting Rail Handguard/ Handschutz, 11,5" 420,00 €

OA-SP-67-MSR-5 OA Modular Sporting Rail Handguard/ Handschutz, 13" 420,00 €

OA-MLOK-C-1 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, schwarz 18,00 €

OA-MLOK-C-2 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, coyote 18,00 €

OA-MLOK-C-3 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, OD green 18,00 €

OA-MLOK-C-4 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, Sniper Grey 18,00 €

OA-MLOK-C-5 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, MUD 18,00 €

OA-MLOK-C-6 OA Abdeckung für M-LOK ca. 100mm inkl. Verschraubung im Golfball Design, Lolipop Pink 18,00 €

OA-MLOK-NS M-LOK Nutenstein, Edelstahl inkl. Torx-Schraube 7,00 €

Visierung - Sights

OA-SP-68-F OA BUIS polymer sight set, black 95,00 €

OA-SP-68-F-C OA BUIS polymer sight set, coyote 95,00 €

OA-SP-69-F-45 OA BUIS polymer sight set, black 45° angle 95,00 €

OA-SP-68-E EraTac Backup sight set 349,00 €
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Ersatzteile - Spare Parts - OA-15 Cal. .223 Rem.

Gasrohr - Gas Rod

15-SP-69-P Gas Rod, pistol length .223 35,00 €

15-SP-69-C Gas Rod, carbine length .223 35,00 €

15-SP-69-M Gas Rod, mid length .223 35,00 €

15-SP-69-R Gas Rod, rifle length .223 35,00 €

OA-SP-70 Pin, Gas Rod 2,00 €

Gasentnahmen - Gas Blocks

OA-SP-71-L-B OA Gasentnahme low profile, HB, Stahl inkl. Schwerlaststift 75,00 €

OA-SP-71-L-C OA Gasentnahme low profile, BB, Stahl inkl. 2x Schraube 75,00 €

OA-SP-72 Schrauben für Gasentnahme für alte Black Label bzw. Bull Barrell - 2er Set 1,00 €

OA-SP-71-G Geissele Super Gas Block, stainless,  Low Profile für .750 HB 68,00 €

Kompensatoren/MFD - Compensator/Flash Hider 

15-SP-73-KOM OA Kompensator M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Ausrichtring .223 95,00 €

15-SP-73-MFD OA Mündungsfeuerdämpfer M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Ausrichtring .223 70,00 €

15-SP-73-MFD-1 OA Mündungsfeuerdämpfer .223, 1/2 28, Schnittstelle für BT user OA Standard seit Mai 2022! 70,00 €

15-SP-73-A2 A2 Mündungsfeuerdämpfer M14/1 phosphatiert, inkl. Ausrichtring .223 40,00 €

15-SP-73-LB OA KDA Lochbremse M14/1, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagsring .223 105,00 €

15-SP-73-KDA-1 OA KDA Mündungsfeuerdämpfer M14/1, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 105,00 €

15-SP-73-KDA-2 OA KDA Mündungsfeuerdämpfer M15/1, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring bis 9mm 105,00 €

15-SP-73-KDA-3 OA KDA Mündungsfeuerdämpfer 1/2 28, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 105,00 €

15-SP-73-KDA-4 OA KDA Mündungsfeuerdämpfer 5/8 24, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring bis 9mm 105,00 €

15-SP-73-KDA-5 OA KDA 1-Kammer-Kompensator M14/1, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 105,00 €

15-SP-73-KDA-6 OA KDA 1-Kammer-Kompensator M15/1, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring bis 9mm 105,00 €

15-SP-73-KDA-7 OA KDA 1-Kammer-Kompensator 1/2-28, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring .223 105,00 €

15-SP-73-KDA-8 OA KDA 1-Kammer-Kompensator 5/8-24, Schnittstelle für OA-Schalldämpfer, QPQ Beschichtung, inkl. Anschlagring bis 9mm 105,00 €

OA-GEW-73-KDA Gewindeschutzmutter für KDA Mündungsfeuerdämpfer und Kompensator M22x1.5 links 20,00 €

15-SP-73-S-1 Mündungs-Gewindeschutzmutter M14x1 20,00 €

15-SP-73-S-3 Mündungs-Gewindeschutzmutter M15x1 20,00 €

15-SP-73-S-2 Mündungs-Gewindeschutzmutter 1/2 28 20,00 €

15-SP-73-S-4 Mündungs-Gewindeschutzmutter 5/8 24 20,00 €

15-SP-74-S Ausrichtring M14/1, Edelstahl, schwarz .223 8,00 €

15-SP-74-LB Anschlagring für Lochbremse M14/1 .223 8,00 €

15-SP-74-A Anschlagring 1/2 28 für .223Rem. 8,00 €

Ersatzteile - Spareparts - Cal. 9mm

Handschutz - Handguards

09-SP-67-M9 OA Slimline Sport Handguard 15" Restbestand! 210,00 €
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15-MAG-30-170 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, schwarz Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-30-171 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, coyote Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-30-172 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, oliv Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-30-173 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, FX blau Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-30-174 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, Sniper Grey Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-30-175 OA Duty Mag 5.56x45mm, 30-Schuss, glasfaserverstärktes Polymer mit Sichtfenster, Training RAL3000 Feuerrot Verkauf nur an Behörden oder Export! 28,00 €

15-MAG-10-170 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, schwarz 28,00 €

15-MAG-10-171 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, coyote 28,00 €

15-MAG-10-172 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, OD green 28,00 €

15-MAG-10-173 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, MUD 28,00 €

15-MAG-10-174 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, Lolipop pink 28,00 €

15-MAG-10-175 OA Active Mag 5.56x45 / .300BLK langes 10-Schuss Magazin mit zusätzlichem kurzen Magazinboden, Sniper grey 28,00 €

15-MAG-001-K Magazinkoppler passend zu OA Duty Mag und Active Mag, schwarz 12,00 €

15-MAG-002-K Magazinkoppler passend zu OA Duty Mag und Active Mag, coyote 12,00 €

15-MAG-003-K Magazinkoppler passend zu OA Duty Mag und Active Mag, OD green 12,00 €

09-MAG-RRA OA Magazin 9mm, 10-Schuss, schwarz 59,50 €

09-MAG-145 9mm Magazin Adapter für Gewehre Kaliber .223 298,00 €

15-MAG-019 Maglula, StripLULA, Universal Ladestreifen Lader für OA-15 Magazine 5.56x45mm 40,00 €

15-MAG-020 Maglula, LULA, Magazin Lade-/ Entladehilfe für OA-15 Magazine 5.56x45mm 40,00 €

15-MAG-021 Maglula, Range Bench Loader -  Ladebrett für alle OA-15 / M4 Magazine 5.56x45mm 185,00 €

15-MAG-169 Maglula LU16B, LULA, Magazin Lade-Entladehilfe für OA-15 Magazine 9mm 40,00 €

10-MAG-022 Maglula, LULA, Magazin Lade-/Entladehilfe für OA-10 Magazine 7.62x51mm 40,00 €

09-MAG-023 Maglula, UpLula Magazinlader für doppelreihige Pistolenmagazine - für Walther, Glock, HK, SIGSauer etc. 40,00 €

Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Magazine

12



MD Textil Modular Two Point Sling, Made in Germany

OA-A-MS-B OA Zweipunkt-Modularriemen by MD-Textil  mit Lasercut Schulterpolster und Tactical Sepp Applikation, schwarz 110,00 €

OA-A-MS-C OA Zweipunkt-Modularriemen by MD-Textil, mit Lasercut Schulterpolster und Tactical Sepp Applikation, coyote 110,00 €

OA-A-MS-O OA Zweipunkt-Modularriemen by MD-Textil,  mit Lasercut Schulterpolster und Tactical Sepp Applikation, steingrau-oliv 110,00 €

OA-A-MS-M OA Zweipunkt-Modularriemen by MD-Textil, mit Lasercut Schulterpolster und Tactical Sepp Applikation, multicam black 110,00 €

Set Black Trident Two Point Sling + Sling Keeper, Made in Austria

OA-BT-S-B ®Black Trident  Two Point Sling, gepolsterten Riementeil, Cordura,  stufenlos einhändig verstellbar + Sling Keeper, Black 100,00 €

OA-BT-S-G ®Black Trident  Two Point Sling, gepolsterten Riementeil, Cordura,  stufenlos einhändig verstellbar + Sling Keeper, Oliv 100,00 €

OA-BT-S-C ®Black Trident  Two Point Sling, gepolsterten Riementeil, Cordura,  stufenlos einhändig verstellbar + Sling Keeper, Coyote 100,00 €

OA-A-MS-M ®Black Trident  Two Point Sling, gepolsterten Riementeil, Cordura,  stufenlos einhändig verstellbar + Sling Keeper, MultiCam 100,00 €

Tactical-Bear 

OA-TB-B Bone - innovative einstellbare Gewehrauflage, 50/50 Polycotton, Made in Germany steingrau oliv 39,00 €

OA-A-027 OA USM, Universal Sling Mount, fix 35,00 €

OA-A-030 QD-Push Botton für USM, OA M4-Schaft und Rail Handschutz 20,00 €

OA-A-030-ET Eratac KD Riemenbügel QD-Push Botton für USM, OA M4-Schaft und Rail Handschutz - Made in Germany 20,00 €

OA-A-031 Rail Protector für Picatinny , kürzbar, 18-Slots, 175mm, schwarz 16,00 €

OA-A-032 Rail Protector für Picatinny, kürzbar, 18-Slots, 175mm, coyote 16,00 €

OA-A-033 Rail Protector für Picatinny, kürzbar, 18-Slots, 175mm, OD green 16,00 €

OA-A-034 Harris Zweibein S-BRM 15-23cm 160,00 €

OA-A-035 Recknagel QD Adapter für Harris Zweibein mit Nutenstein (T1391-0013) 189,00 €

OA-A-036 Schnellspannhebel für Seitenneigung Harris Zweibein S-Serie 40,00 €

OA-A-037 M-LOK Picatinny Schiene, 8-Slots 40,00 €

OA-A-038 M-LOK QD Riemenbügel Adapter 40,00 €

OA-A-152 Univ. Picatinny Rail Aluminium für Free Float Tube, 3" nicht für M-LOK! 50,00 €

OA-A-153 Univ. Picatinny Rail Aluminium für Free Float Tube, 5,5" nicht für M-LOK! 70,00 €

OA-A-154 Univ. Picatinny Rail Aluminium für Free Float Tube, 8,5" nicht für M-LOK! 90,00 €

OA-A-039 GI Reinigungsset mit Tasche .223 40,00 €

OA-A-147 OA cleaning kit, groß für .223 und .308 35,00 €

OA-A-148 OA cleaning kit, klein für .223 25,00 €

OA-A-041 OA Transportkoffer mit Schloss 97cm x 25cm x 10cm 75,00 €

OA-A-042 OA Transportkoffer mit Schloss 110cm x 25 cm x 11cm 75,00 €

OA Optics - German Design and Engineering  (5 Jahre Garantie - Wartung + Instandsetzung in Deutschland)

Rotpunktvisiere

OA-SHARP-R-B OA Sharp Sight, Rotpunktvisier, Absehen 1 MOA Dot mit 65MOA Kreis, Wasserdicht IP68,  inkl. Montage, Made in Japan, schwarz 385,00 €

OA-SHARP-KF OA Sharp Wabenfilter kill-flash i. Vor.

Vergrösserungsvorsätze

OA-MAG3 OA Sharp Mag 3, Vergrößerungsvorsatz 3x, Wasserdicht IP68,  inkl. Flip to side Montage mit Schnellverschluss, Made in Japan, schwarz 399,00 €

Zielfernrohre

OA-LPVO-B
OA Sharp LPVO, variables Zielfernrohr 1-8x24 mit beleuchtetem Mill-Horseshoe Absehen. 2.BE, 

30mm Mittelrohrdurchmesser, Wasserdicht IP68, Made in Japan, schwarz
1.150,00 €

Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

Zubehör - Accessories
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt

OA Optics - German Design and Engineering  (5 Jahre Garantie - Wartung + Instandsetzung in Deutschland)

Zielfernrohre

OA-SHARP-KF OA Sharp Wabenfilter kill-flash i. Vor.

Zielfernrohrmontagen

OA-SHARP-ZFM-BL OA Sharp ZF Montage, 30mm Ringdurchmesser LPVO/ OA15/ AR15, Gewicht nur ca. 140, 7075 Aluminium, made in Germany, schwarz 260,00 €

OA-SHARP-ZFM-BG OA Sharp ZF Montage, 30mm Ringdurchmesser LPVO/ OA15/ AR15, Gewicht nur ca. 140, 7075 Aluminium, made in Germany, Battleship grey 295,00 €

OA-SHARP-ZFM-OD OA Sharp ZF Montage, 30mm Ringdurchmesser LPVO/ OA15/ AR15, Gewicht nur ca. 140, 7075 Aluminium, made in Germany, OD green 295,00 €

OA-SHARP-ZFM-FDE OA Sharp ZF Montage, 30mm Ringdurchmesser LPVO/ OA15/ AR15, Gewicht nur ca. 140, 7075 Aluminium, made in Germany, FDE 295,00 €

® ®A.R.M.S.  Montagen - A.R.M.S.  Mounts (Preisänderungen möglich!)

OA-M-17 ®#17 Single Throw Lever  Tri-Lock Platform Mount 174,00 €

OA-M-17S #17S Short Rail 149,00 €

OA-M-17DR ®#17DR Throw Lever  Dovetail Rail Mount 230,00 €

OA-M-18 #18 M21/14 Mount Foundation 378,00 €

OA-M-19 ®#19 Dovetail/STANAG Throw Lever  Mount 294,00 €

OA-M-22L ®#22L Throw Lever  Rings (30mm), low 253,00 €

OA-M-22M ®#22M Throw Lever  Rings (30mm), medium 253,00 €

OA-M-22H ®#22H Throw Lever  Rings (30mm), high 253,00 €

OA-M-2234 ®#22-34 Throw Lever  Rings (34mm) 328,00 €

OA-M-2234S #22-34S Spacer for 22-34mm Rings 47,00 €

OA-M-22TRC #22TRC Tactical Ring Cap 78,00 €

OA-M-22TRR #22TRR Tactical Ring Rail 30,00 €

OA-M-22TRS #22TRS Tactical Ring Sight 43,00 €

OA-M-32 #32 Harris-type BiPod Throw Lever® Mount 229,00 €

OA-M-37 #37 Ring Insert (30mm to 1 inch) 65,00 €

OA-M-41B #41B Folding Front Sight – Barrel Mounted 338,00 €

Messer - Knives 
OA-K-TS-C "Titan Sepp Carbon", Klappmesser mit Zweihandbedienung, 9,5cm stonewashed Klinge, Griffschalen aus Titan und Carbon mit BKA-Bescheid! 225,00 €

OA-K-TS-C-B "Titan Sepp Carbon", Klappmesser mit Zweihandbedienung, 9,5cm black Klinge, Griffschalen aus Titan und Carbon mit BKA-Bescheid! 235,00 €

OA-K-TS-G "Titan Sepp G10", Klappmesser mit Zweihandbedienung, 9,5cm black stonewashed Klinge, Griffschalen aus Titan und G10 in oliv mit BKA-Bescheid! 225,00 €

OA-K-TS-G-C "Titan Sepp G10 coyote", Klappmesser mit Zweihandbedienung, 9,5cm black stonewashed Klinge, Griffschalen aus Titan und G10 in coyote mit BKA-Bescheid! 225,00 €

OA-K-TS-TI "Titan Sepp Ti", Klappmesser mit Zweihandbedienung, 9,5cm black stonewashed Klinge, Griffschalen beidseitig aus Titan mit BKA-Bescheid! 260,00 €

OA-K-TS-N-ZG Messertasche zu Titan Sepp, Nylon, zementgrau mit Lasercut Sepp Logo 29,00 €

OA-K-TS-N-SO Messertasche zu Titan Sepp, Nylon, steingrau-oliv mit Lasercut Sepp Logo 29,00 €

OA-K-TS-N-CO Messertasche zu Titan Sepp, Nylon, coyote mit Lasercut Sepp Logo 29,00 €

OA-K-TS-N-MB Messertasche zu Titan Sepp, Nylon, multicam-black mit Lasercut Sepp Logo 29,00 €

OA-K-J-062 "Jager SEPP 1.0", braun Restbestand! 249,00 €

OA-K-J-064 "Jager SEPP 1.0", grau Restbestand! 249,00 €

OA-K-W-065 "Wuiderer SEPP 1.0", braun Restbestand! 269,00 €

OA-K-W-066 "Wuiderer SEPP 1.0", oliv Restbestand! 269,00 €

OA-K-W-067 "Wuiderer SEPP 1.0", grau Restbestand! 269,00 €
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Artikel-Nr.
UvP Preis

inkl. 19% MwSt

Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price

incl. 19% MwSt
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Leo Köhler Shirts mit Tactical Sepp Druck, gefertigt nach TL der Bundeswehr

OA-T-T-B-01 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 4/S, schwarz 29,00 €

OA-T-T-B-02 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 5/M, schwarz 29,00 €

OA-T-T-B-03 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 6/L, schwarz 29,00 €

OA-T-T-B-04 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 7/XL, schwarz 29,00 €

OA-T-T-B-05 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 8/XXL, schwarz 29,00 €

OA-T-T-O-01 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 4/S, oliv 29,00 €

OA-T-T-O-02 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 5/M, oliv 29,00 €

OA-T-T-O-03 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 6/L, oliv 29,00 €

OA-T-T-O-04 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 7/XL, oliv 29,00 €

OA-T-T-O-05 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 8/XXL, oliv 29,00 €

OA-T-T-S-01 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 4/S, sand 29,00 €

OA-T-T-S-02 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 5/M, sand 29,00 €

OA-T-T-S-03 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 6/L, sand 29,00 €

OA-T-T-S-04 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 7/XL, sand 29,00 €

OA-T-T-S-05 T-Shirt Tactical Sepp 100% Baumwolle, Größe 8/XXL, sand 29,00 €

Caps mit Oberland Ars Stick, by UF PRO

OA-C-O-108 Oberland Operator CAP, Größe M, steingrau-oliv Abverkauf! 19,00 €

OA-C-O-109 Oberland Operator CAP, Größe L, steingrau-oliv Abverkauf! 19,00 €

OA-C-O-110 Oberland Operator CAP, Größe M, multicam Abverkauf! 19,00 €

OA-C-O-111 Oberland Operator CAP, Größe L, mulitcam Abverkauf! 19,00 €

OA Shemagh

OA-SH-C Oberland Arms Shemagh, coyote/ oliv mit Sepp Motiv, 120x120cm, 100% Baumwolle 29,00 €

Britischer Command Pullover - Das Original aus UK vom gleichen Hersteller seit WK II

UK-WP-O-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Olivgrün, Gr.M 79,00 €

UK-WP-O-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Olivgrün, Gr.L 79,00 €

UK-WP-O-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Olivgrün, Gr.XL 79,00 €

UK-WP-N-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Marineblau, Gr.M 79,00 €

UK-WP-N-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Marineblau, Gr.L 79,00 €

UK-WP-N-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Marineblau, Gr.XL 79,00 €

UK-WP-G-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Grau, Gr.M 79,00 €

UK-WP-G-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Grau, Gr.L 79,00 €

UK-WP-G-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Grau, Gr.XL 79,00 €

UK-WP-B-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Braun, Gr.M 79,00 €

UK-WP-B-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Braun, Gr.L 79,00 €

UK-WP-B-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Braun, Gr.XL 79,00 €

UK-WP-BL-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Black, Gr.M 79,00 €

UK-WP-BL-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Black, Gr.L 79,00 €

UK-WP-BL-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Black, Gr.XL 79,00 €

UK-WP-D-1 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Desert, Gr.M 79,00 €

UK-WP-D-2 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Desert, Gr.L 79,00 €

UK-WP-D-3 Britischer Commando Pullover "Wooly Pully", mit Verstärkungen an Schultern und Ellbogen, 100% walisische Hochlandschurwolle, Made in UK, Desert, Gr.XL 79,00 €

Bekleidung - Clothing



Artikel-Nr.
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Product No. Beschreibung / Description Hinweis / Notice
Retail Price
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Sticker & Patches

OA-S-95-B-2 SEPP 2.0 Kleber, 95mm, rund, schwarz-weiß 1,00 €

OA-S-95-O-2 SEPP 2.0 Kleber, 95mm, rund, oliv 1,00 €

OA-S-95-OA OA Kleber, 95mm, rund, schwarz-weiß 1,00 €

OA-S-45-W-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 45mm, matt, weiß 4,00 €

OA-S-65-W-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 65mm, matt, weiß 4,00 €

OA-S-105-W-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 105mm, matt, weiß 5,00 €

OA-S-45-B-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 45mm, matt, schwarz 4,00 €

OA-S-65-B-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 65mm, matt, schwarz 4,00 €

OA-S-105-B-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 105mm, matt, schwarz 5,00 €

OA-S-65-G-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 65mm, matt, grau 4,00 €

OA-S-105-G-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 105mm, matt, grau 5,00 €

OA-S-45-O-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 45mm, matt, oliv 4,00 €

OA-S-65-O-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 65mm, matt, oliv 4,00 €

OA-S-105-O-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 105mm, matt, oliv 5,00 €

OA-S-45-T-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 45mm, matt, tan 4,00 €

OA-S-65-T-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 65mm, matt, tan 4,00 €

OA-S-105-T-2 SEPP 2.0 Sticker, 7-Jahres Folie, 105mm, matt, tan 5,00 €

OA-P-S2-149 SEPP Patch 2.0, gewebt, oliv-grau 4,00 €

OA-P-S2-151 SEPP Patch 2.0, gewebt, coyote 4,00 €

OA-P-OA-150 OA Patch, gewebt, grau 4,00 €

OA-P-XUND-156 #Bleibxund Patch steingrau-oliv 5,00 €

OA-P-XUND-157 #Bleibxund Patch coyote 5,00 €

Sonstiges - Miscellaneous
OA-KIT-140 Trauma Kit IFAK 78,00 €

OA-KIT-141 Trauma Kit komplett inkl. Nylontasche 120,00 €

OA-KIT-142 Nylontasche zu Trauma Kit 45,00 €

OA-MASK-M OA Sepp-Mask, Gr. M, Damen, oliv 34,50 €

OA-MASK-L OA Sepp-Mask, Gr. L, Herren, oliv 34,50 €

OA-SH-175 Sepp Shopper, Tragetasche groß, coyote mit Sepp Lasercut Applikation, großes Hauptfach, 4 Aussentaschen, Reissverschlussinnentasche mit Schlüsselkarabiner 69,00 €

OA-SH-176 Sepp Shopper, Tragetasche groß, schwarz mit Sepp Lasercut Applikation, großes Hauptfach, 4 Aussentaschen, Reissverschlussinnentasche mit Schlüsselkarabiner 69,00 €

OA-SOF-T ®SOF  SOFTT-W Tactical Tourniquet 39,00 €

OA-C Comic Manual - Operation and Preventive Maintenance M16 9,00 €
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IHRE BESTELLUNG | YOUR ORDER

5 JAHRE GARANTIE AUF ALLE OA-WAFFEN

HINWEISE | INFORMATION

MÄNGELANZEIGEN, REKLAMATIONEN UND RÜCKSENDUNGEN
Sendet uns der Käufer Ware wegen Mangelhaftigkeit zurück, obwohl tatsächlich keine Mängel vorhanden sind oder die Mängel Ihren 
Ursprung in unsachgemäßer Behandlung oder von Produkten haben, die nicht von uns verkauft wurden oder ungeeignet sind (z.B. 
minderwertige oder wiedergeladene Munition), so hat der Käufer die Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten zu tragen, die uns 
im Zusammenhang mit der Rücksendung und der Überprüfung der Mangelhaftigkeit entstehen. In diesem Zusammenhang weisen wir 
nochmals auf den Garantieausschluss bei unseren Waffen hin, wenn sie weiter als in der Anleitung beschrieben zerlegt werden (siehe 
Bedienungsanleitung). Wir sind berechtigt, als Erstattung dieser Kosten pro unberechtigter Mängelanzeige pauschal einen Betrag von 
mind. €50,- zu berechnen. Die dem Käufer insoweit entstandenen Kosten trägt er selbst. Das Gleiche gilt, wenn der Käufer uns ein 
Produkt zurücksendet, welches zwar mangelhaft ist, aber nicht bei uns gekauft wurde. Grundsätzlich müssen Reklamationen immer dort 
geltend gemacht werden, wo die Ware gekauft wurde. Unfreie Sendungen werden in keinem Fall angenommen.

RÜCKGABE- UND WIDERRUFSRECHT
Sie können alle bei uns gekauften Artikel innerhalb von 14 Tagen an uns zurücksenden und erhalten umgehend den Kaufpreis erstattet, 
sofern die Ware sich in ungebrauchtem, originalverpacktem Zustand befindet. Unfreie Rücksendungen werden nicht angenommen. 
Retouren wegen Falschlieferung oder im Gewährleistungsfall werden nur dann angenommen, wenn uns die Rücksendung unter Angabe 
des Rechnungsdatums sowie des Rücksendungsgrundes, vorab mitgeteilt wurde. Der Rücksendung ist eine Kopie der Rechnung 
beizufügen, Falschlieferungen werden nur in unbeschädigter Originalverpackung zurückgenommen. Wird während der 
Gewährleistungszeitraumes Ware unberechtigt als fehler- oder mangelhaft zurückgesandt, berechnen wir für die Prüfung mindestens  
€50,- oder je nach Aufwand mehr. Die Versandkosten der Rücksendung werden Ihnen erstattet, wenn innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt 
der Ware der Kaufvertrag schriftlich oder per E-Mail widerrufen wird und die Ware an uns zurückgeschickt wurde zudem muss der Wert 
der Bestellung bei min. €50,- Endkunden und €25,- Firmenkunden liegen. Das Rückgaberecht wird durch die fristgerechte Absendung der 
erhaltenen Waren ausgeübt. Der Kaufvertrag wird damit aufgelöst und wir erstatten Ihnen unverzüglich den Kaufpreis zurück, sofern 
dieser bereits gezahlt wurde. Es empfiehlt sich, den Einlieferungsschein des Rückpaketes aufzubewahren, bis die Gutschrift auf Ihrem 
Konto eingegangen bzw. gutgeschrieben ist. Unter folgenden Bedingungen werden die Versandkosten der Rücksendung gemäß § 357 
BGB erstattet: 
1. Die Rücksendung erfolgt von einer deutschen Lieferadresse. 
2. Sie haben innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt der Ware den Kaufvertrag schriftlich oder per E-Mail widerrufen oder die Ware an uns 
 zurückgeschickt. 
3. Der Bestellwert liegt bei min. €50,- Endkunden und €25,- Firmenkunden. Maßgeblich ist der Wert der Bestellung zum Kaufzeitpunkt.
4.  Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung des Pakets.

GERICHTSSTAND ist Weilheim in Obb./Germany

GÜLTIGKEIT – Kundenpreisliste ist gültig ab 01.05.2023. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorhergehenden Preislisten und 
Angebote ihre Gültigkeit. 

EINGETRAGENE SCHUTZMARKEN – Oberland Arms und Oberland Defence sind eingetragene Wort- und Bildmarken, Tactical Sepp ist eine 
eingetragene Bildmarke. A.R.M.S.® und hier nicht weitere genannte Marken sind eingetragene Schutzmarken.

COPYRIGHT © 2023 OBERLAND ARMS KG – Am Hundert 3, 82386 Huglfing/Germany. Irrtümer, Druckfehler und Änderungen vorbehalten. 

Wir sagen Danke für Ihren Dienst. Bei Vorlage Ihres Dienstausweises gewähren wir Ihnen 
10% Rabatt auf alle OA Artikel (gilt nicht bei reduzierter Ware).

BUNDESWEHR & POLIZEI%

BANKVERBINDUNG | BANK PAYMENT 

Adresse/Adress: Oberland Arms KG 

  Am Hundert 3

   82386 Huglfing/Germany

Telefon/Phone: +49 (0) 8802 - 914 75 - 0

Telefax/Fax: +49 (0) 8802 - 914 75 - 1

eMail Allgemein: info@oberlandarms.com

eMail technischer Support: service@oberlandarms.com

eMail Bestellungen/Order: order@oberlandarms.com

Website: www.oberlandarms.com

KONTAKT | CONTACT 

Umsatzsteuer-Id-Nr. gemäß § 27a Umsatzsteuergesetz

VAT: DE317141673, StNr.: 168/171/04308, München HRA72734

Cage Code Oberland Arms KG: DN168    

Bundeswehr Lieferanten Nr.: 3357V

Bank:    Commerzbank Villingen-Schwenningen

IBAN:    DE12694400070157355900

SWIFT-BIC:   COBADEFFXXX

WEEE Reg.Nr.: DE99781222

LUCID-Nr.:  DE2560570319222

Mindestbestellmenge: 

Endkunden: €   50,- brutto

Firmenkunden: € 100,- netto

Minderbestellzuschlag:  €   10,- netto

BEZAHLUNG, LIEFERUNG | PAYMENT, SHIPMENT

Alle Rechnungen sind zahlbar sofort, ohne Abzug. Lieferung von Waffen nur gegen 

Vorkasse. Grundlage für alle Geschäfte sind ausschließlich die AGB der Oberland Arms KG. 

Auslandslieferungen nur gegen Vorkasse. Waffen, Waffenteile und Munition liefern wir nur 

gegen EWB. Geschäftskunden zahlen per Vorkasse bzw. SEPA-Lastschriftverfahren.

• Orders with a value below € 1.000,- payment with credit card is required

• Orders with a value above € 1.000,- payment with credit card or wire transfer is possible

y

For placing an order from a country outside the European Union we 
need, regardless which product you’re ordering:

• your order (letter, fax, mail)
• the method of payment
• a copy of your national trading license
• an original of the End Use Certificate, which we will prepare for you
   to meet the regulations of the German export control authorities.

We have to apply for an export-permit (processing time 8-12 weeks, 
depending on the recipient country) with the German export control 
authorities. We charge € 100,- to complete this paperwork and the 
customs declaration. Minimum value for a international order is 10 
Rifles or € 10.000,-

Please note, that we will NOT export U.S. Products that are regulated 
under ITAR restrictions.

INTERNATIONAL

EU retail customer orders are welcome for parts and accessories which 

are not requiring an export license.

• Minimum order for EU retail customers is € 100,-

• Minimum order for EU dealers is 5 rifles or € 5.000,- each 

We do not export essential gun parts, rifles, complete uppers, lower re-

ceivers, barrels, bolt carriers, pistols and revolvers to retail customers. We 

export these products only to licensed dealers. If you want to order 

products that require an export license as a dealer, we request:

• a copy of your national trading license

• a valid EU Import-Permit, filled with all necessary Informations, sealed

   and stamped by the appropriate authority of your government.

Please note, that we will NOT export U.S. Products that are regulated 

under ITAR restrictions.

EUROPEAN

EUROPEAN & INTERNATIONAL ORDERS

The information and prices contained in this catalog supersede all previous catalogs. Specifications and prices are subject to change 

without notice. We are not responsible for typographical errors. You may call for current prices. Please complete your order in English. 

Make sure your name and complete address, Telephone/Fax Number/email including your COUNTRY, appear clearly on your order.
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